
Oryctolagus 

Famille Lagomorphe 

Lapin domestique 

5 à 6 ans 

Origine : 
issu du lapin de 

Garenne, qui 

habite l’Europe  

 20 à 60 cm 

30 jours 
 

4 à 8 lapereaux 

2 à 8 Kg 

    Le lapin est un mammifère herbivore. 

L’ovulation induite de la lapine est provoquée par l’accouplement. 

Les petits naissent nus et aveugles et resteront 2 à 3 semaines 

dans le nid. 

 Le lapin est un lagomorphe (2 paires d’incisives sur la mâchoire 

supérieure) et non un rongeur (1 seule paire d’incisives sur la 

mâchoire supérieure). Ses dents poussent tout le temps. 

   Le lapin pratique la cæcotrophie qui consiste à ingérer (manger) 

certaines de ses déjections (crottes) partiellement digérées pour 

en récupérer les derniers nutriments et micro-organismes. 

Herbes diverses 

Foin 

Granulés de Luzerne 

Pain dur, épluchures 

Terrains herbeux 

Vie de groupe 

dans des terriers 

Gestation de la lapine :  

et le nord-ouest de l’Afrique depuis des 

milliers d’années. 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Oryctolagus
https://fr.wikipedia.org/wiki/C%C3%A6cotrophie
https://fr.wikipedia.org/wiki/Nutriment
https://fr.wikipedia.org/wiki/Micro-organismes

